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A JNSZMPSZ Kunhegyesi Tagintézmény beszámolója az EFOP 3.1.6 

projekt 2019. IV. negyedévi tevékenységének megvalósításáról 

Beszámoló az EFOP -3.1.6-16-2017-00026-os számú „Hinned kell, hogy a világ Teveled is 

ékes!” - A kiemelt figyelmet igénylő gyermekek és tanulók minőségi ellátása a Szolnoki 

Tankerületi Központban c. projekt keretében szervezett 

„Meseterápiás önismereti csoport” című rendezvényről 

A rendezvényt jelenleg GYES-en lévő kolléganőnk álmodta meg, helyette Csíkné Gábli Erikát, 

a JNSZMPSZ Törökszentmiklósi Tagintézmény Fegyverneki Telephely pszichológusát kérte 

fel a foglalkozások megtartására Zsidóné Kádár Terézia, a JNSZMPSZ Kunhegyesi 

Tagintézményének vezetője. 

Több alkalmas egyeztetés után a Kunhegyesi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Székhelyintézmény Dózsa György úti Tagintézményének harmadik és negyedik osztályos 

tanulóinak lett meghirdetve az esemény. Két csoportra való gyermek jelentkezett, akiknek 5-5 

alkalommal két órás foglalkozások lettek megtartva.  

A foglalkozások során önismerettel foglalkozó (önbizalom, empátia, hűség, stb.) meséket 

dolgoztak fel a gyerekek- dramatizálás, művészet- és meseterápiás elemek segítségével.  

A feldolgozott történetek: A békaverseny, A Nap és a Szél versengése, Az öreg bölcs és Wéber 

Anikó: A legkisebb vándor című meséje volt. 

A meséken kívül különböző csoportjátékok tarkították a programot, melyek közül a mozgásos 

feladatok tetszettek leginkább a nebulóknak.  

A firkateszthez hasonló feladat során megalkothatták saját meséjüket is, melyeket aztán 

jelmezbe bújva elő is adtak. 

Az utolsó alkalommal azt fogalmazták meg a legtöbben, hogy szeretnék, ha többször, 

gyakrabban lenne hasonló lehetőségük. A minőségbiztosítási kérdőív is kitöltésre került, ami 

magas megelégedettségről ad számot: eredménye 5,00.  

Minden tervezett alkalom megvalósult, a szervezésben a tagintézmény dolgozói, a 

lebonyolításban pedig az iskola pedagógusai vettek részt. 

 

 

Kunhegyes, 2019. december 2.    

 

                                               Csíkné Gábli Erika 

tanácsadó szakpszichológus 
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